



По зову сердца



14 декабря 2012 года на Оренбургской областной станции переливания крови, прошла донорская акция по безвозмездной сдаче крови сотрудниками Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Часто находясь в чрезвычайной обстановке, сотрудники знают и понимают значимость и необходимость донорства крови. Кровь человека в нужный момент, порою, становится бесценной, ее стоимость равна жизни больного.

Коллектив доноров следственного управления возглавил руководитель – генерал - майор юстиции Колотов Сергей Федорович. Также, не остались безучастными к этому благородному мероприятию сотрудники всех структурных подразделений аппарата управления, а также руководители и работники следственных отделов по Южному и Северному административным округам города Оренбурга.

Представители станции переливания крови в разговоре со следственными работниками выяснили, что сотрудники подразделений расположенных в Западных и Восточных регионах Оренбуржья приняли решение, также провести акцию по безвозмездной сдаче крови. Медицинские работники в свою очередь пообещали квалифицированное обеспечение забора крови по месту работы следователей.

После экскурсии по станции, руководитель управления Колотов С.Ф. и его заместитель Уханов А.Ю. обсудили с главным врачом станции, членом Общественного совета управления Гильмутдиновым Р.Г., вопросы о дальнейшем развитии и популяризации донорства в Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Фотогалерея:



14 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877022/folder/1048783>